

## Калининградского полицейского отправили под домашний арест по делу о смерти задержанного, обварившегося кипятком в ОВД

Ленинградский районный суд Калининграда отправил под домашний арест бывшего старшего оперативного дежурного ОВД по Московскому району Александра Иванова, задержанного по делу о смерти задержанного Ивана Вшивкова. Об этом «Медиазоне» сообщил адвокат Владислав Филатьев, сотрудничающий с «Зоной права». Информацию также подтвердили в региональном управлении СК.

Иванову вменяют превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий (пункт «в» части 3 статьи 286 УК). Это уголовное дело возбудили в октябре 2019 года, когда в из-за полученных в ОВД ожогов умер 36-летний футболист Иван Вшивков.

Вшивкова доставили в отдел полиции за мелкое хулиганство. После драки с сокамерником, футболиста перевели в другую камеру. Там, по версии следствия, он сломал висевшую над дверью камеру видеонаблюдения и оторвал батарею. Вода лилась около получаса, Вшивков получил ожоги 95% тела и на следующий день умер в больнице.

«Медиазона» подробно писала об этом деле. После смерти Вшивкина арестовали бывшего начальника

смены дежурной части Николая Плебуха. Вскоре меру пресечения заменяли на домашний арест.

Второго подозреваемого задержали только спустя семь месяцев. После этого в анонимный телеграм-канал «Могила Канта» опубликовал запись последнего разговора Вшивкова с полицейскими.